

## 福音普傳

\*\*\*\*\*

### 宣教與教會復興: 教會復興你我有責

黃建輝牧師

(澳洲中信差傳主任)

「有了我的命令又遵守的，這人就是愛我的；愛我的必蒙我父愛他，我也要愛他，並且要向他顯現。」(約十四 21)

#### 走訪城鄉宣教工場有感

筆者前幾周和師母走訪澳洲內陸的 Albury, Ballarat, 和 Waga Waga，在那幾處鄉鎮，見到主所愛的兒女們忠心地愛人，去把聖經真理實踐，去教導。我們看見弟兄姊妹和睦相處，所屬教會興旺：周間教會祈禱會人數佔主日崇拜大比例，彼此勉勵殷勤研讀聖經，樂意奉獻支持福音工作.....結果得救人數不斷增加。使徒行傳的教會擴展的情況就在今日澳洲偏遠的鄉鎮華人信徒間重演。神的應許何等真實! 約伯說: 「從前我風聞有你，現在親眼看見你。」(伯四十二 5) 今天每一位專心尋求見主面也可以經歷約伯所體驗的。

誰願遵主命令—誰去愛、去關懷，誰就親眼見到神的作為。

天父顯現的應許你羨慕嗎? 作主門徒是要跟隨主的腳蹤，但肉身的主已升天，卻差遣聖靈永遠與我們同在，今日我們若順服聖靈的引導，聖靈便叫那本

來死在罪惡過犯的身體，與基督一同活過來，身體雖然在地上卻如與基督一同坐在天上(參弗 2:4-6)。今日聖靈要藉著人順服祂，彰顯祂的作為，見到聖靈的工作，就是看見神顯現無異。

在這次探訪中，我們很歡喜的聽到初信主的肢體也可嘗到主改變生命的力量。如果教會常聽見這樣生命改變的見證，怎能不會興旺呢？

命令是甚麼？就是『大使命』和『大誡命』，『大使命』是向萬民作見證，使他們作主門徒，遵守主所教訓的道。『大誡命』是活出愛神愛人的生活。宣教佈道的果效，必定是真誠的愛心服侍的果子。

你願意成為主所愛的人嗎？你願效法主榜樣，跟隨主腳蹤嗎？

『國家興亡，匹夫有責』；『教會復興，你我有責』。教會復興與否，是從你開始。你是否願跟隨著主的跟蹤(包括受苦的腳蹤)，效法祂的榜樣呢？(參彼前二 21)

(文章曾刊載在澳洲中信通訊第20期，2010年10-11月，蒙作者供稿，謹此致謝！)

**《環球華人宣教學期刊》第廿六期，2011年10月。**